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CIRCUITO DE SENDERISMO

ALHAMA DE ALMERIA 15 de abril
“PR-A 359 SENDERO ”LOS BARRANQUILLOS”

1. Datos Generales

Localidad: Alhama de Almeria
Lugar Salida: 

Hora salida: 

Duración: 4.30 horas

Dificultad: Media - alta
Inscripción: On-line ( www.dipalme.org)

Cuota de Inscripción: 

Paquete Básico:   5 Euros  

· Incluye ruta de senderismo con monitores especializados. 

Participantes: a partir de 18 años .La condición física de los participantes deberá ser la apropiada a las distancias y dificultades de los recorridos a realizar.

2.  Datos Técnicos

 Distancia: 13 Km.

 Tipo Recorrido: Circular

  Tipo Superficie: Pista de tierra y senda
  Desnivel: De 463 m. a 906 m, aunque el desnivel acumulado es de unos 670 m
· Perfil:
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3. Decripción.  
Esta ruta comienza a las afueras de Alhama de Almería. Para llegar hasta esta población tomaremos la A-348 desde Benahadux y tomaremos la primera salida que indique Alhama de Almería. Antes de llegar al pueblo giraremos a la izquierda por una carretera estrecha que hay entre un muro y una casa. Seguimos recto hasta llegar a un cruce con una calle que baja con mucha pendiente hacia nuestra izquierda. Giramos a la izquierda por esta cuesta y seguimos por la carretera y nos aleja de Alhama. El sendero nace en esta curva.

Nada más comenzar empieza una pequeña subida entre pinos. En un par de revueltas accedemos a un pequeño collado desde donde disfrutar las vistas de Alhama, con la Sierra de los Filabres al fondo y del desierto de Tabernas.

Seguimos por el sendero perfectamente marcado. Seguimos subiendo aunque de manera más suave. Comenzamos a cruzar una zona menos poblada de pinos, que nos permite disfrutar mejor de las vistas. El esparto nos rodea.

Llegamos un cruce en forma de X. Debemos seguir recto, en subida. Cuidado porque los matorrales ocultan parcialmente el sendero. El camino de la derecha es por donde apareceremos a la vuelta.

Unos metros más adelante podemos ver todo el trazado del camino que seguiremos, rodeando entre pinos el cerro del Sacromonte y por encima del Barranco de los Cazadores.

Conforme avanzamos empezamos a descender hacia el fondo del Barranco de los Cazadores, cada vez más cerrado.

Llegamos al fondo y cruzamos el lecho del arroyo, normalmente seco. En el otro lado estamos en una zona de umbría y el bosque se hace más espeso.

El sendero comienza a subir de manera ininterrumpida hasta alcanzar un alijbe. Antes habremos encontrado otro sendero que parte hacia nuestra izquierda y que obviaremos. Detrás del aljibe hay una una pista forestal que tomaremos a la derecha, con una fuerte subida.

En esta pista encontramos cruces a la izquierda y, poco después, a la derecha, que ignoramos ya que son caminos para llegar a diferentes cortijos.

La pista nos lleva hasta el barranco del Salto del Caballo que puede llevar una pequeña corriente de agua. Tras una última subida mediante varias revueltas alcanzamos la carretera A-391 (Roquetas-Alicún).

Andamos unos pocos metros por la carretera hacia la derecha y tomamos la pista que sale a la derecha de la carretera. Hace una pequeña subida para hacernos alcanzar el punto más alto: 900 m.

La pista comienza a descender ligeramente.  Poco después, caminamos justo por debajo de donde empiezan los pinares. En un momento en que la pista hace un giro a la derecha y empieza a descender con más fuerza, debemos tomar un sendero que surge a la derecha. Una flecha de color azul, sobre una roca, nos ayuda a localizarlo.

El sendero se interna en el pinar y sigue descendiendo poco a poco. Sierra Nevada se ve a nuestra izquierda a lo lejos. Pasamos por una zona de escalada donde vemos las rutas marcadas y sus nombres.

El sendero empieza a cambiar el rumbo y a descender con un poco más de pendiente hasta que alcanza el cruce en forma de X por el que pasamos al principio. Ahora tomamos el sendero de nuestra derecha, y volvemos al punto de partido por el tramo que ya conocemos.
RECOMENDACIONES Y COMPROMISOS:

· Debemos pasar lo más desapercibidos posibles.

· Respetemos las plantas y los animales.

· Procurar no salirse de los senderos.

· Procurar no hacer ruido.

· Procurar no tirar nada al suelo.

· Procurar no encender fuego.

· Respetar y cuidad las fuentes y arroyos.
· Vestir con ropa ligera.

· Llevar: botas de trekking, chubasquero y pantalón para evitar arañazos. 

· Llevar: mochila pequeña,  agua. 

MAPA DE LOS SENDEROS.
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