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I FERIA DE SALDOS
ANTAS 2014
Bases de participación

La I edición de la Feria de Saldos  es un evento organizado por el Excmo. Ayuntamiento de Antas, a través de las Concejalías de Consumo y de Cultura.

.- La participación estará abierta a establecimientos comerciales del municipio y en todo caso de fuera del municipio siempre que no vendan productos que coincidan con los locales.

.- Se desarrollará durante los días 24, 25 y 26 de enero.  El horario será:  



. Viernes día 24 :  de 17.00 h. a 21.00 h. 



. Sábado día 25:  de 10.00 h. a 21.00 h. 



. Domingo día 26:  de 10.00 h. a 14.00 h. 

.- El lugar de celebración será en la Carpa municipal instalada en la Era del Lugar.

.- Objetivo:  habilitar un espacio para que los/as comerciantes, cualquiera que sea su oferta comercial, puedan liquidar stocks y saldos, favoreciendo así la liquidez de las pequeñas y medianas empresas para afrontar nuevas temporadas.  De esta manera, se benefician los comercios, con la promoción de sus productos, y la población en general, con el acceso a un mejor precio en productos de calidad. 

.- La entrada al público será gratuita.

.- Los comercios se comprometen a ofrecer productos a bajo precio y/o productos de liquidación.

.- Las empresas que deseen participar deberán inscribirse en las oficinas del Excmo. Ayuntamiento de Antas. Teléfono de contacto: 950.61.90.15 

.- El plazo para la presentación de solicitudes de participación finalizará el próximo miércoles día 22 de enero de 2014.

.- La empresa solicitante adquiere el compromiso de velar por la buena imagen de su stand, así como de incorporar la decoración adecuada.

.- Los/as participantes se comprometen a mantener atendido el stand por el personal de su comercio desde el momento de la apertura hasta la hora del cierre, corriendo a su cargo también el montaje y desmontaje de los productos del puesto y el traslado de la mercancía.

.- Bajo ningún concepto podrán abandonarse los stands antes del día y hora de finalización de la Feria.

.- Los stands deberán estar montados antes del inicio de la Feria, debiendo estar los/as comerciantes en sus puesto a la hora convocada para la apertura.

.- La participación implica para el/la titular de la empresa la aceptación de las normas de horarios, buen uso de las instalaciones y seguridad.

.- En el recinto de la Feria habrá servicio de bar, vigilancia nocturna (tras el cierre de los stands) y animación.

.- Cada comercio participante donará un artículo de regalo a la organización, el cual será sorteado a lo largo del evento de manera individual, haciéndose promoción del comercio a través del mismo.

.- El sorteo será público y se realizará el domingo día 26 a las 13.00 h., justo antes de cierre de la Feria.  Los regalos se entregarán a los presentes en ese mismo momento. 

