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 PROGRAMA PROVINCIAL DE JUVENTUD 2016

El Negociado de Juventud de la Diputación de Almería está elaborando el Programa Provincial de Juventud 2017, un documento donde se recogen las actuaciones que el Negociado de Juventud realizará en este periodo en materia de juventud, dirigidas a los ayuntamientos menores de veinte mil habitantes de la provincia.


El proceso de elaboración del Programa Provincial lo estamos realizando en varias fases. En una primera fase, los/as técnicos del Negociado de Juventud redactamos una memoria, donde se recogen las actuaciones llevadas a cabo durante el ejercicio 2016. Este primer documento, denominado MEMORIA JUVENTUD 2016, se elabora para que los/as responsables de juventud tengan conocimiento de los programas y proyectos realizados, en este último año, por el Negociado de Juventud. Este documento está disponible en la web de Diputación de Almería en su enlace de JUVENTUD: www.dipalme.org

En una segunda fase, que ahora iniciamos,  nos dirigimos a los/as concejales y  técnicos de juventud de los municipios menores de veinte mil habitantes, con la finalidad de conocer las necesidades de los municipios sobre los diferentes ámbitos de actuación con los y las jóvenes: participación, ocio y tiempo libre, creación artística, formación, nuevas tecnologías, educación ambiental etc. 


Con esta finalidad, hemos preparado un modelo de solicitud para que incluyan las actividades, programas y/o proyectos a realizar en su municipio y dirigidos a la población juvenil, en los que consideran necesario contar con la asistencia de la Diputación de Almería, así como apoyo técnico para la elaboración del plan de juventud del municipio.


En este sentido la Diputación de Almería, a través del Negociado de Juventud ofrece a los ayuntamientos asistencia técnica, asistencia económica y recursos materiales para la realización de actuaciones con los jóvenes. Las solicitudes se pueden presentar hasta el próximo día 15 de diciembre. Enviando el formulario que se adjunta a la siguiente dirección:

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

ÁREA DE DEPORTES Y JUVENTUD

Negociado de Juventud

Pabellón de Deportes Moisés Ruiz 

 04009 Almería 


Por último, le agradezco de antemano su participación y le recuerdo que los/as técnicos del Negociado de Juventud se encuentran a su disposición para colaborar con el personal de su ayuntamiento en la preparación y realización de actuaciones dirigidas a los/as jóvenes, así como para realizar consultas y resolver cualquier duda.

En Almería, a  14 de Noviembre de 2016
LA DIPUTADA DELEGADA DE DEPORTE Y JUVENTUD,

(Decreto del Presidente núm.: 1.221 de 02/07/2015, B.O.P. nº 131/2015)

Fdo.- Ángeles Martínez Martínez
AREA DE  DEPORTES Y JUVENTUD

Negociado de Juventud/ NFF/ 

Pabellón de Deportes Moisés Ruiz – 04009 Almería 



Tel: 950 211 750 – Fax 950 211 547 - juventud@dipalme.org

