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DESPLAZAMIENTO EQUIPO DNIe A ALBOX.

Se participa que el próximo día 11 de JUNIO de 2024 se trasladará a ese Municipio el Equipo Móvil del D.N.I.e, de esta Comisaría Provincial, para expedir por 1ª vez y renovar los Documentos de los vecinos de su municipio. Así como el día 14 de JUNIO para entregar los DNI iniciados el día marcado en negrita.
Es recomendable filtrar y tener en cuenta a las personas mayores o a los que tengan dificultad en su desplazamiento hasta la Oficina, confeccionando una lista de 45 personas.

El día de la expedición la gente convocada ha de estar en las instalaciones facilitadas por el Ayuntamiento a las 10:00 horas terminándose la recogida de datos a las 11.30 h. – 12.00 h. de la mañana aproximadamente.
El día de la entrega (2º día) han de estar todas las personas a las que se han cogido datos a las 10.00 h., para ser terminados y entregados los documentos.

 Se hace necesario e imprescindible la presencia de un Policía Local en dichas instalaciones para el control del aforo en la sala donde se expedirán los documentos.
    En el local donde se vaya a instalar el Equipo es necesaria una línea ADSL abierta (sin claves y contraseñas o con ellas ya introducidas), con dos tomas ethernet RJ45 a fin de conectar dos ordenadores portátiles para la conexión a la Base de Datos Central del D.N.I. 

Se hace necesaria la presencia de un informático hasta la correcta conexión a internet de la línea facilitada en aras de una mayor celeridad en la toma de datos.

DOCUMENTOS A APORTAR POR LOS INTERESADOS
· PRIMERAS EXPEDICIONES: Partida de nacimiento literal expedida al sólo efecto de obtener D.N.I. y que no tenga más de 6 meses, certificado de empadronamiento que no tenga más de 3 meses y una fotografía reciente con fondo blanco. El menor debe ir acompañado del padre o de la madre provistos de su D.N.I. en vigor.

· RENOVACIONES: D.N.I. caducado y una fotografía reciente con el fondo en blanco.

· CAMBIO DE DOMICILIO: será necesario aportar Certificado o Volante de Empadronamiento reciente.

· POR EXTRAVIO: Si el documento esta extraviado o ha sido sustraído debe llevar denuncia de la Guardia Civil o de Policía Local. Si el DNI estaba en vigor no hace falta fotografía, al hacerse un duplicado del mismo.

· TASA: será de 12 €, salvo que aporten tarjeta individual o título de familia numerosa que en este caso será gratuita.

Se ha de llevar el importe de los 12 € exacto.

Así mismo se adjunta “CONSENTIMIENTO INFORMADO DE PRESTACIÓN DE CERTIFICADOS”, que deberán traer el día de la expedición ya relleno, por lo que os solicitamos que faciliten una copia a cada una de las personas apuntadas en la lista que confeccionen.
.
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ASUNTO: Comunicando desplazamiento equipo DNIe rural a ALBOX	
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